



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по факту оперативного лечения пенсионерки в столичной клинике



Пенсионерка из Москвы обратилась в правоохранительные органы в связи с проведением ей операции по удалению желчного пузыря. Пожилая женщина сообщила, что после хирургического вмешательства в одной из столичных клиник состояние ее здоровья заметно ухудшилось. Пациентка проконсультировалась у специалистов в других медицинских учреждениях и узнала, что проведенное оперативное лечение ей было противопоказано. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по г. Москве проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

руководителю ГСУ СК России по городу Москве Стрижову А.А. доложить о ходе проверки. Результаты ее проведения поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1876270>